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SENTRALSTYREMØTE 5.-7. februar.10 
Saksbehandler: Mari-Kristine Morberg  

Sak 17/10 Referat fra styremøtet 5.-7.2.10 4 
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Tilstede:  Lars-Petter Helgestad, Kjetil Hermansen (lørdag), Anna Marie 
Antonsen, Helene Kleppestø, Gunnhild Strokkenes, Anders Garbom 
Backe, Siri Engen, Dan-Raoul Husebø Miranda, Kari-Anne Ribsskog 
(søndag), Mari-Kristine Morberg (sekretariatet, deler av lørdag) 

Forfall:  Espen Urkegjerde (syk), Ida Brustad Stokke, Synøve Vang   

 

Sak 51/09 Innkalling og saksliste 

Dan-Raoul og Lars-Petter melder saker til eventuelt. Flere mindre feil i 
sakspapirene. 

”Innkalling og saksliste godkjennes.” 

 

Sak 52/09 Referat fra forrige møte 
”Referatet godkjennes.” 

 

Sak 53/09 Orienteringer 

a. Medlemsrekruttering 
807 tellende medlemmer per 31.12.2009. Ca. 200 har ikke betalt kontingent. 
Resten er for gamle. Dette skal vi være kjempestolte av. Mye av medlems-
veksten skyldes at vi sendte informasjon om medlemskap til HEF-medlemmer 
mellom 15 og 21 år, samt brevet til 15-åringene som tas ut av barneregisteret. 
Vi har på nyåret sendt ut kontingentkrav for 2010 og nesten 250 mennesker har 
betalt.   

b. Styrets runde 
Anders: Deltok på Kristiansands juleverksted, vært i HEFtet, sa ja til å delta på 
dialog-planleggingsmøtet, men ble syk. 
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Kjetil: Budsjett, regnskap, AU-møter angående Lokallagsverksted, mye 
usikkerhet rundt budsjett og regnskap, ansvarlig for lokallagsverksted. Lært 
postrutiner. 
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Siri: AU-møter, evalueringsmøte med AU, møte om lokallagsverksted, 
lokallagsverksted, sakspapirer, en arbeidsdag på kontoret og gjort småting. 
Begynte å jobbe med info om direktevalget. 

Dan-Raoul: På stand i Arendal. Mange hyggelige folk, men ikke så mange 
interesserte. Juleverksted i Kristiansand. Jobbet med sakspapir om 
vedtektsendringer. Lokallagsverksted. Planlegger å delta på temamøte i Ytre 
Ryfylke. Kom en dag tidligere for å hjelpe til med lokallagsverksted. Jobba med å 
få Kristiansand til å fortsette. Stiftelsesmøte med Egersund og Dalane lokallag. 

Synøve: (via mail) Har fulgt med på mail. Deltatt på lokallagsverksted. Har hatt 
kontakt med Belgia. Seminar om fattigdom og menneskerettigheter og skal 
avholdes i november. Har hatt kontakt med Frode i HU Trondheim på telefon.  

Ida: (via mail) Jobber med å få Ålesund på beina. Skriver et dokument de kan 
sende til sine medlemmer, og unge humanister i Ålesund. Ida og Synøve har tett 
kontakt med dem og skal besøke dem for å være med på rekruttering blant 
konfirmantene. Dette et siste forsøk på å hjelpe dem, da Anine har dukket opp 
som nytt engasjert medlem.  

Snakka med Sverige. De ønsker besøk på 14. mars på årsmøte. Hatt kontakt 
med Otso i Protu. Han vil ha 1 leder og 5 ungdom mellom 15-18 år til 
sommerleiren sin. Har fått veldig lite info og synes derfor det er vanskelig å 
jobbe med saken. Sendte en mail i seminarhelga, men har ikke fått svar.  

Mari-Kristine informerer om at leiren i Finland har blitt avlyst, fikk mail fredag. 

Kari-Anne: Kari-Anne har mast på Hamar og omegn og Gjøvik og omegn om 
årsrapporten og deltatt på Lokallagsverkstedet. 

Gunnhild: Besøkt Vestfold, produktivt møte, fikk tatt opp ting om hvordan 
arbeidet i styret fungerer, (fri), lokallagsverksted – til dels med å arrangere. 
Testa ut årshjulsbrettspillet med Kjetil. Hadde en fin samtale under 
regionssamtalene. Sitter i HEF Oslo fylkeslag sin valgkomite, fått innstilt en fra 
HU. Håper det blir sendt tre HUere som Oslo-delegater til HEFs landsmøtet. 
Styrearbeid og årsmøte i eget lokallag. Deltok på HEF sitt hovedstyremøte 5. 
februar. Skrev inn alle evalueringene. 

Anna-Marie: Har arrangert Lokallagsverksted. Skrevet referat som snart 
kommer på nettsider. Hjulpet til med vedtektsendringer, sakspapir. Svart på 
spørsmål som regionskontakt. Deltatt på LNU-kurs: Åpne og inkluderende 
organisasjoner. 

Espen: Lokallagverksted. Fått forespørsel om å delta på årsmøte i HEF Ytre 
Ryfylke. 
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Helene: Skal delta på Haugalandets årsmøte. Har vært lenge i USA. Skal til 
Tromsø på konfirmantrekruttering og på Polaris Seminaris. Personallederkurs, 
høyt nivå, men lærerikt. Ambassadørmiddag. 
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Lars-Petter: Deltatt på AU-møter. Var på hovedstyremøtet i november. Passa 
kontor i jula. Medarbeidermøte med Mari-Kristine tidlig i januar. Årsmelding og 
årsrapport fra lokallagene. Forberedelser til hovedstyret - sakspapir som aldri ble 
sendt inn. Landsmøteforberedelser, minne folk på frister og delegatfordelinger. 
Forberedt lokallagsverksted. 

 

c. Sekretariatet   
AU-møter, medarbeidersamtale, årsrapporter, medlemsregisteret, regnskap, 
kontingenttekst, flere LNU-kurs, møte med livssynsarbeidsgruppe i LNU, 
lokallagsverksted, sakspapirer, direktevalgsbrev. 

 

d.  Lagenes runde 
(se eget referat 163.15). 

 

e. Hovedstyremøte 5. februar 2010 
Sentralstyret bruker en del tid på å oppsummere hovedstyremøtet. 

Det var lange sesjoner. Det var både mye diplomati og hersketeknikker. Det var 
frustrerende å ikke ha mulighet til å uttale seg. Det var både interessant og 
lærerikt i å se hvordan de behandler ting - hva de legger vekt på. Vi kan for 
eksempel lære noe om hvordan vi behandler egne lokallag og tillitsvalgte. De 
brukte en time på å diskutere HU. De har glemt at HEF ikke har egne 
ungdomsaktiviteter og at de dermed slipper billig unna ved å gi HU noe mer 
økonomisk støtte. Det er en del uenigheter innad i styret og mange 
selvmotsigelser. Selv om vi er uenige, er det viktig at vi framstår samla utad, 
ettersom vi jobber for samme sak.  

Hovedstyremedlemmene vet overraskende lite om HU. Det virker ikke som om 
de forstår at HU-medlemmer også er HEF-medlemmer. Det ble stilt 
spørsmålstegn til både at vi ikke er så mange som man antok at vi kom til å 
være og at vi kanskje vokser for fort.  

Vi ble tildelt 920 000, og det ble satt av en pott på 1 million vi kan søke om 
midler fra. Dette betyr i praksis at HEF bestemmer hvilke aksjoner og prosjekter 
vi skal gjennomføre og slik mister HU frihet og selvstendighet.  

Medlemmer i hovedstyret ga uttrykk for at de ikke tror vi er i stand til å 
disponere så mye penger til fritt bruk. Ikke alle hovedstyremedlemmene virker 
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interesserte nok til å forberede seg ordentlig. Vi må jobbe hardere for å vise  
hovedstyret at vi er flinke. Hvis bare ett av hovedstyremedlemmene hadde sett 
hvor hardt vi jobber i løpet av en helg ville de nok forstå mye mer av hvordan vi 
jobber. 
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Hovedstyret ønsker å sette ned et utvalg med Kjersti og Randi fra Hovedstyret, 
Kristin fra administrasjonen og to fra HU. Vi må fram til felles forståelse om hva 
vi skal. Dan-Raoul vil gjerne være med i utvalget. 

 

f. Evaluering lokallagsverksted 
Gunnhild oppsummerer. Folk er fornøyd/misfornøyd med forskjellige ting. Sosialt 
har alle hatt det veldig bra. En person som ikke hadde det bra, kanskje pga. for 
få sosiale aktiviteter. 

Noen gir tilbakemelding om å ikke ha lært noe nytt. Mange som kommer med feil 
motivasjon. Kan unngå ved å ha styreseminar. Paralleller med ulike nivå.  

Synes det gikk veldig bra. Litt difust. Hadde mye ansvar. En del program. Veldig 
sliten. Bra at folk steppa inn fra sentralstyret.  

Jobbet oss gjennom evaluering: Se ”Evaluering av lokallagsverksted” (ref. 
163.15).  

 

g. Nyhetsbrev til alle medlemmer 
Styret er enige i at dette er en god idé, så lenge det gis tydelig info om hvordan 
man kan melde seg av nyhetsbrevet. 

 

h. Overlapping nytt/gammelt sentralstyre 
Nytt og gammelt AU tar en helg og går gjennom rutiner, arbeidsfordeling etc. De 
som går av fra sentralstyret må lage en plan for overlapping, dette er særlig med 
tanke på regionskontakter. Dagens regionkontakter er forberedt på å beholde 
denne oppgaven til sentralstyretmøtet i juni, hvor både nye og gamle er innkalt. 

 

i. Konfirmantrekruttering 
Vi må planlegge og fylle sosialt program. Sentralstyret kommer med innspill 
framover. 
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Sak 04/10 Regnskap 2009 139 
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Sakspapiret taler for seg selv, så det åpnes for spørsmål. Lønn er det største 
avviket som ikke er kommentert. Vi har budsjettert for mye her, lagt inn høyere 
arbeidsgiveravgift enn det som er reelt. 

Internasjonalt, brukte lite penger? Har vi ikke brukt mer? Vi bestilt billige 
billetter til Nepal og det er den eneste internasjonale aktiviteten vi har deltatt på 
i år.  

Det er bare et øyeblikksbilde, vi sitter ikke og ruger på mange penger. Regnskap 
er vanskelig, men det blir lettere når man er på prosessen fra budsjett til 
regnskapsrapport. Slik sett gir balanserapport et bedre bilde.  

Gjeld er for eksempel arbeidsgiveravgift. Sum eiendeler er det samme som gjeld 
og egenkapital, det er bra.  

Det står 30.09 – det er en feil. Som vi kan rette opp. Dette er våre 
arbeidsdokumenter,  mens det finnes andre dokumenter som vi skal legge fram 
for landsmøtet.  Tall for 2008 er med så vi kan sammenligne.  

Note 1: Fordelingsutvalget er det som er riktig.  

Det mangler en note, slik at notene ikke henger sammen med referansetallene. 

Sentralstyret vedtar: 

”Sentralstyret godkjenner regnskapet for 2009, med korrigering av noter”.  

 

Sak 05/10 Årsberetning 2009 
 

Sentralstyret gikk gjennom årsberetning. Endringer ble ført rett i dokumentet og 
lagret (102). Årsberetningen ble undertegnet av de tilstedeværende 
styremedlemmene. 

Sentralstyrets vedtak: 

”Sentralstyret godkjenner årsberetningen.” 

 

Sak 06/10 Honorering av tillitsvalgte  
Lars-Petter legger fram saken. Sentralstyret støtter saken. Hvilke krav bør man 
sette? Pleier ikke folk å ha studier eller jobb? Da blir tanken at man vier et år av 
sitt liv til HU og dette er hovedbeskjeftigelse. Det er en fin erfaring å ha på CVen. 
Noen ting er uklare. Kontrakt er helt nødvendig, det må ligge til grunn for at man 
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kan støtte fulltidshonorering. Er det vanlig med fulltidshonorert? Ja, det er ikke 
uvanlig. Kan få sakspapirer som er brukt tidligere.  
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Hvordan virker fulltidshonorering inn? Blir det ikke da skumlere å stille til valg? 
Da forplikter man seg til mye mer og det blir en jobb. Et annet syn på saken er 
at det blir lettere, for man få mulighet til å konsentrere seg fullt om HU. Ansvaret 
er like stort som leder uansett, men med fulltidshonorering får man bedre 
anledning til å følge det opp. 

Man kan ikke sparke leder, men holde tilbake honorar. Skikkelig beskrivelse - 
hva som er forskjellen på ansettelse og verv.  

Prinsippet om honorering ble vedtatt på landsmøtet i fjor, derfor er ikke dette en 
landsmøtesak, men ligger innenfor den myndigheten som sentralstyret har. 

Detaljene i hvordan lederens oppagaver skal se ut (sitte på kontoret, hele dager, 
ingen timelister etc) må avtales mellom sentralstyret og ny leder. Det bør legges 
fram en skisse på marsmøtet om hvordan samarbeidet skal se ut. Er det for 
eksempel slik at man ikke kan gjøre noe annet i tillegg? Fulltidshonorering gjør 
at man kan kreve fullt fokus. En slik skisse bør sentralstyret være delaktig i og 
tydelige på. 

Det som er flott med dette, er at man demokratisk sett åpner opp for at folk fra 
hele landet kan stille som leder.  

Sentralstyrets vedtak:  

”Sentralstyret ønsker at leder fulltidshonoreres i perioden fra landsmøtet 
2010 til landsmøtet i 2011. Dersom det er rom i budsjettet bør man 
vurdere en videreføring av deltidshonorering for nestleder og 
økonomileder. Denne modellen evalueres igjen i forbindelse med 
budsjettet for 2011.” 

 

Sak 07/10 Budsjett 2010  
Lars-Petter foreslår å gå med underskudd, og eventuelt avlyse aktiviteter til 
høsten, dersom vi ikke får tilskudd fra HEF. Det som ligger inne i budsjettet på 
det nåværende tidspunkt greier vi oss ikke uten. En mulig løsning er å bruke av 
egenkapitalen, og ta risikoen. Dette er forslaget vårt til HEF: 

- kr. 100.000 til ledertreningsseminar 

 - kr. 100.000 til filosofisk samtaleseminar 

 - kr.  80.000 til konfirmantrekruttering 

 - kr.  50.000 til internasjonal deltagelse 
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 - kr.  50.000 til profilering 207 
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Dette er i tråd med det vi ønsker å prioritere. Vi legger inn penger fra HEF på de 
aktivitetene det gjelder. 100 000 inn på lokallags-kurs. Diskusjon om egenandel. 
Det er stemning for ingen deltageravgift, når det gjelder lokallagskurs. 
Seminaret legges til slutten av november, men husk å unngå helga i Rogaland.  

Outsource filsofisk samtale – kan ikke ha stort seminar. Regionalt seminar? 

Er det mulig å ha seminar med to spor: filosofi + mangfold? Og regionalt seminar 
i januar? Det er også en mulighet å ha to ulike nivå på seminaret. Vi slår 
sammen to halve seminarer til ett.  

Konfirmasjonsprosjekt i Tromsø: Anders, Helene og Kjetil er med. Vi må trykke 
opp T-skjorter og/eller buttons? 

Erik Waallrs fond, på 150 000 som vi fikk utbetalt i 2009, skal brukes opp i 2010, 
dette betyr 150 000 i underskudd. På hva: Kampanje om inkluderende 
skoleavslutninger.  

Sentalstyret vedtar: 

”Budsjettet for 2010 godkjennes.”   

 

Sak 08/10 Vedtektsendringer 
Det har ikke kommet inn andre forslag enn sentralstyrets. Saksbehandler 
orienterte. 

Paragraf 5: På alle andre områder er det tellende medlemmer fra 31.12 som 
gjelder, derfor bør vi være konsekvente.  

Sekretariatet må gi tydelig beskjed om hva slags liste som sendes ut, om det er 
tellende, innmeldte e.l. 

Paragraf 6: Verv i sentralstyret arbeidsfordeling.:  

Helene: Det er økonomilederen som har ansvar ved siden av økonomi, derfor bør 
det være politisk nestleder og nestleder. 

Anders: Hva innebærer en politisk nestleder? Hva går vervene ut på? Politisk vil 
si å jobbe med politikken heller enn de praktiske, økonomiske, organisatoriske 
tingene. Dette innebærer for eksempel plattform, livssyn, hva mener vi, etc. AU 
ønsker en klargjøring av rollefordeling. 

Paragraf 7: Oppløsning i fellesvedtektene for lokallagene. DRM mener det bør 
være klagefrist fra laget etter nedleggelse av laget gjort av sentralstyret. LP ser 
for seg at laget varsles en måned før en eventuell nedleggelse. Bedre enn at vi 
bestemmer noe og at de klager etterpå. Må gjøres ved enstemmighet i 
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sentralstyret. Viser også til Landsmøtet at sentralstyret ikke egentlig ønsker å 
gjøre, men at det må ryddes opp når et lokallag har vært inaktivt i lang. 
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Paragraf 2: Formål: Forslag å fjerne hele andre avsnitt i de nye forslaget om at 
livet vi lever nå har mening. Og heller sette inn en setning om noe lignende etter 
tredje avsnitt.  Gunnhild foreslår at HU vil bevisstgjøre ungdom i forhold til eget 
livssyn, men setter det heller inn i plattformen siden det er en handling heller 
enn et ønske.  

Om første avsnitt: LP foreslår HU er en livssynsorganisasjon for unge 
humanister. DRM: vil samsvare mer med IHEYO sin gruppe, men føler det går litt 
imot vår målgruppe. Vi gjør ikke noe med det første avsnittet nå. Vanskelig å 
formulere. 

LP foreslår å justere tallet for delegatgrensene (i dag 20) for å unngå for stort 
landsmøte i fremtiden. Vi jobber mer grundig med LPs forslag om antall 
delegater på Landsmøtet på neste styremøte. 

Vedtak/innstillinger i eget dokument vedlagt. 

 

Sak 09/10 Humanistisk Ungdoms plattform  
Kommer innstilling på neste møte, ettersom vi ikke har sakspapir på plattform 
nå. Saken med forslag diskuteres. Endringer føres inn i dokumentet og lagres på 
Hypathia. 

3. Livssynslikestilling.  

Vedtak/innstillinger i eget dokument vedlagt. 

 

Sak 10/10 Sommerleir 2010 
Både frihet og kjønn, identitet og seksualitet er foreslått som tema. Begge før 
støtte fra ulike sentralstyremedlemmer.  

Helene mener kjønn, identitet og seksualitet (KIS) er det beste temaet. Flere er 
enig i at dette nok er et tema som vil interessere folk, særlig tabubelagte 
temaer. 

Det er også mulig å knytte temaene Frihet og KIS sammen. Likestilling, 
ytringsfrihet, bygge en bro eventuelt bruke KIS i år og fokusere på frihet i 
forhold til verdenskongressen i 2011. 

Det er mange gode forslag til innledere: Kristin Mile må på sommerleir om 
likestilling og humanisme.  Arnfinn Pettersen, Ida Jackson, Rolf Solheim, Mari-
Kristine, Anders Danielsen Lie, Preben Aavidtsland og Didrik Søderlind kunne 
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vært gode foredragsholder om KIS. Tvekjønnede, omskjæring, likestilling, 
rettigheter, pornografi kan være aktuelle temaer. Menneskebibliotek burde bli 
brukt. Det finnes en organisasjon som heter ”sex og politikk”. Homofile med 
religiøs bakgrunn til å snakke om sin historie/tanker. Et sentralstyremedlem 
kjenner en i Skeiv Ungdom som er katolikk.  
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Det er også mulig å ha organisasjonsarbeid og politikk som egne temaer. 

Tittel er viktig. Det bør ikke være ” sex og sommerleir”. Vil foreldre sende barna 
sine på dette? Forslag: seksualitet fra år 0 til nå/gjennom tidene. 

Hvem skal ha rabatt i deltageravgift? Både nye og gamle 
sentralstyremedlemmer? Da blir mange folk. Kjetil mener bare nye bør få rabatt.  

Lars-Petter ønsker å være sommerleirsjef. Han venter til han eventuelt blir 
kontaktet av AU når han går av som leder.  

Dersom vi får 120 deltagere trenger vi flere enn de som sitter i SS som har 
ansvar for driften av sommerleir. Det må gjøres klart for hvem i SS som vil ha 
mer eller mindre ansvar under sommerleiren. Man bør også benytte andre aktive 
HUere som ikke er med i SS, gjerne de som er litt eldre. Gunnhild kan ikke 
komme. 

Pris: Er 1000kr for lite? Øke etter hvor sent man melde seg på? Bra incentiv med 
tidlig påmelding, men det er vanskelig å administrere med for mange priser å 
forholde seg til. Sentralstyremedlemmer er i utgangspunktet sikret plass, men 
det er en fordel å melde seg på tidlig, for billigere reise. Vi må også ha en pris for 
ikke-medlemmer. Ikke-medlemmer burde også ha muligheten til å melde seg på. 
God måte å få folk til å melde seg inn, hvis de vil prøve oss først. Taktisk å sette 
dobbelt pris så de sparer på å melde seg inn.  

Tips: 

Mer fysisk aktivitet. Hvis dårlig vær burde vi bruke 10.000 kr på å få bruke 
svømmebassenget. 

Sentralstyrets vedtak:  

”Sentralstyret velger kjønn, identitet og seksualitet som hovedtema. 

Deltageravgift: 
Vanlig – 1000 kr 
Telt – 800 kr (hvis vi blir flere enn 100 deltagere) 
Sentrale tillitsvalgte – 25 % 
Ikke-medlemmer – 2000 kr 

Egenandel for reise: 200 kr 
Leirledelsen er fritatt fra deltageravgift 

AU ansetter leirsjef og utnevner leirledelse og underutvalg.” 
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Sak 11/10 Sommerleir 2011 314 
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Dato for sommerleir 2011:  

Forslag: 23.-28. juli, 20.-25. juli, 21.-26. juli 

Ble enige om 21.-26. juli, men 23.-28. juli er også mulig. Tidligere enn 21. juli er 
ikke ønskelig. Man må avklare med ansatte i forhold til ferie. 

Sted: Man kan sjekke Tonheim, men det kan hende de bygger om i 2011. Vi må 
kanskje begynne å se etter større leirsted, hvis vi fortsetter å vokse som vi gjør 
nå. Kan sjekke Elverum og Tonheim med pris. Kan også se litt på kristne 
samlingssteder, de er ofte store. Men da må vi se på både det prinsipielle og det 
praktiske. Vi må se på størrelse, mat, bademuligheter, fornuftig reise i forhold til 
fly og buss. Åpner for steder i Stavanger. Sentralstyret ser på forslag til 
leirsteder, gir tilbakemelding og holdes oppdatert.  AU bestiller. 

 

Sak 12/10 Medlemskap i LNU 
Det koster en del kroner, men vi får en del bidrag og goder. Viktig arena å være 
på. Det er en liten sum i forhold til hvor mye vi får for det. 

Sentralstyrets vedtak: 

”Humanistisk Ungdom søker fullt medlemskap i LNU.” 

 

Sak 13/10 LNU barne- og ungdomspolitisk program 
Innspill under følgende punkter: 

2.1: Livssynslavalder. Informasjon om hvor man er medlem. 

2.5: Barnemedlemmer i Dnk. 

Endre/fjerne: 

3.3, linje 474: Religiøs tilhørighet 

3.11, 736: ”Livssyn” istedenfor religion 

3.11, 774-777: … 

HU er for: 

3.10: Likestilling for kjønn 

4.1, 881: livssynsnøytrale/inkluderende skoleavslutninger 
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LP: 2.6, linje 338-342: viktig for oss å merke seg.  345 
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Sekretariatet sender inn innspill. 

 

Sak 14/10 Medlemskap i Studieforbundet Populous  
Kjetil presiserte at også lokallagene kan få studiestøtte til sine aktiviteter 
gjennom HUs medlemskap. 

Sentralstyret vedtar: 

”Sentralstyret søker medlemskap i Populus på vegne av Humanistisk 
Ungdom.” 

 

Sak 15/10 Eventuelt 
Reklame for alvor:  
Se på om dette er noe som kan knyttes opp mot medlemsregister. 

Nettstedet happyman.no: Hva med å opprette en nettside for HU sentralt som 
man kan bruke som plattform/forum for å oppdatere Facebook/Twitter, forum for 
medlemmer og i forbindelse med livssynsutvikling. Også mulig å ta med andre 
ungdomsorganisasjoner.  

Et annet alternativ er å gjøre HU-nettsidene bedre og mer interaktive. Vi bør 
være i ett fora i stedet for å ha flere ansikter. Det er dessuten dumt å fronte oss 
med happyman, siden det ikke er det rette begrepet. Hva med HU-app på 
facebook? Det er mulig, men er veldig begrenset. Vi kan se nærmere på 
detaljene. 

Internasjonalt. HU er invitert til et seminar om Social Exlusion i Belgia. Dato 
kommer snart, blir antagelig til høsten.  

Valgkomité: Sentralstyret har ansvar for å innstille til valgkomité og vi må 
begynne med arbeidet. Det må høres med sittende komité om noen av dem 
stiller til gjenvalg og hva de tenker om saken. Høre om Marianne (vara) har lyst 
til å være med som medlem. Gunnhild hører med Oda om hva som trengs i en ny 
valgkomité og om hun vil være med videre. Mathias har mer lyst til å komme seg 
inn i sentralstyret. Synd at ingen av de sittende vil bli med videre som 
valgkomité. Helene snakker med Mathias og Marianne. Lars-Petter snakker med 
Liv Marita. 

HEF Oslo fylkeslag har et bra verktøy med hvem valgkomiteen har snakket med 
de siste årene og info om dem.  
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Noen andre enn AU må være saksansvarlig for dette, for at noen i AU skal bli 
innstilt. 

Noen fra Rogaland foreslås som medlem, ettersom dette er en stor region.  

Generelt: tenk på til neste sentralstyremøte, da blir dette en sak. Kontakt 
lokallagsledere rundt omkring som kan være aktuelle.  

Gunnhild og Helene har ansvaret fram til mars.  

Nytt lokallag:  

Egersund og Dalane ble godkjent som lokallag per e-post, dato: _______ 

 

Møtet ble hevet 7. februar klokken 15.00 


	SENTRALSTYREMØTE 5.-7. februar.10Saksbehandler: Mari-Kristine Morberg 
	Sak 17/10 Referat fra styremøtet 5.-7.2.10
	Sak 51/09 Innkalling og saksliste
	Sak 52/09 Referat fra forrige møte
	Sak 53/09 Orienteringer
	a. Medlemsrekruttering
	c. Sekretariatet  
	d.  Lagenes runde
	e. Hovedstyremøte 5. februar 2010
	f. Evaluering lokallagsverksted
	g. Nyhetsbrev til alle medlemmer
	h. Overlapping nytt/gammelt sentralstyre
	i. Konfirmantrekruttering

	Sak 04/10 Regnskap 2009
	Sak 05/10 Årsberetning 2009
	Sak 06/10 Honorering av tillitsvalgte 
	Sak 07/10 Budsjett 2010 
	Sak 08/10 Vedtektsendringer
	Sak 09/10 Humanistisk Ungdoms plattform 
	Sak 10/10 Sommerleir 2010
	Sak 11/10 Sommerleir 2011
	Sak 12/10 Medlemskap i LNU
	Sak 13/10 LNU barne- og ungdomspolitisk program
	Sak 14/10 Medlemskap i Studieforbundet Populous 
	Sak 15/10 Eventuelt

